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ಸಂ. ಪರ್ಶೆನ್ ಪರಿಹಾರ    

1.1.1 
ಸೊನೆನ್ ಒಂದು ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಯೇ? ನೀವು ಅದನುನ್ ⎟⎟
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ರೂಪದĹಲ್ (p, q  Z, q ≠ 0.) ಬರೆಯಬಹುದೇ? 
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1.1.2 3 ಮತುತ್ 4 ರ ನಡುĻನ ಆರು ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಗಳನುನ್ 

ಕಂಡುĿಡಿಯಿರಿ. 
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6 ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಗಳು ⎟
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1.1.3 35 ಮತುತ್ 45 ಇವುಗಳ ನಡುĻನ ಐದು ಭಾಗಲಬಧ್ 

ಸಂಖೆಯ್ಗಳನುನ್ ಕಂಡುĿಡಿಯಿರಿ. 
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5  ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಗಳು
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1.1.3 35 ಮತುತ್ 45 ಇವುಗಳ ನಡುĻನ ಐದು ಭಾಗಲಬಧ್ 

ಸಂಖೆಯ್ಗಳನುನ್ ಕಂಡುĿಡಿಯಿರಿ.(ಇನೊನ್ಂದು ಕರ್ಮ) 
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5  ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಗಳು
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1.1.4. ಈ ಕೆಳಗಿನ ಹೇĺಕೆಗಳು ಸರಿಯೇ ಅಥವಾ ತಪೆಪ್ೕ ಎಂಬುದನುನ್ ಕಾರಣ ಸĿತ ತಿĺľ. 

 (i) ಪರ್ತಿŴಂದು ಸಾವ್ಭಾĻಕ ಸಂಖೆಯ್ಯೂ ಒಂದು ಪೂಣರ್ ಸಂಖೆಯ್. ಸರಿ.  0 ಮತುತ್ ಸಾವ್ಭಾĻಕ ಸಂಖೆಯ್ಗಳು ಸೇರಿ ಪೂಣರ್ಸಂಖೆಯ್ಗಳು ಎನಿನ್ľಕೊಳುಳ್ತತ್ವೆ. 

(ii) ಪರ್ತಿŴಂದು ಪೂಣಾರ್ಂಕವೂ ಒಂದು ಪೂಣರ್ ಸಂಖೆಯ್. ತಪುಪ್.ಪೂಣಾರ್ಂಕವು ಋಣಸಂಖೆಯ್ಯಾಗಿರಬಹುದು ಆದರೆ ಆಗ ಅದು  ಪೂಣರ್ಸಂಖೆಯ್ ಅಲಲ್. 

(iii) ಪರ್ತಿŴಂದು ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ಯೂ ಒಂದು ಪೂಣರ್ಸಂಖೆಯ್ ತಪುಪ್.ಭಿನನ್ರಾļಯು ಭಾಗಲಬಧ್ ಸಂಖೆಯ್ ಆದರೆ ಅದು ಪೂಣರ್ಸಂಖೆಯ್ ಅಲಲ್. 




